ZXOAH MNMAOIAPXQN ®YZIKH I’
ONOMATENQNYMO:

HMEPOMHNIA:

TMHMA:

KAOHIHTPIA: AAMIMOYPA XTEDANIA

A) EPOTHZEI> Q3TOY-AAOOYZ (povadeg 4)

ZuumAnpworte e Ta ypdupara X kai A Ta KOutdkia, yia 00€¢ MPoTadoeIS Bswpeite avrioToixa
owoTéS ) AavBaouéveg.

1. Kapia Tpoxahia katd tn xprion tng dev Aeitoupyei pe amédoon 100%.

2. 21eped owpa iIcoppoTrei 6tav: 2 F=0

3. H Beppokpacia evoég owpaTog, EKQPAlel TNV YEon KIVATIKF) TOU KATAOTAOT.

4. H BepuoTnTa gival yia yop@r) evépyeiag TTou PTTopei va petagepBei eAeUBepa atrd éva owpa ae GAAo,
ave¢apTnTa amd 1n dlagopd Twv BEPPOKPATIWV TOUG.

5. H Beppokpaaia givar éva €id0g ECWTEPIKNG EVEPYEING.

6. H Beppokpaaia Bpacpou Tou vepou gival 1000 ° C pdvo utrd KavoviKEG TUVONKEG.

7. 'Eva Aitpo mrayou Bepuokpaaciag 0 °C, éxel HIKPOTEPN TTUKVOTNTA OTTO i00 OyKo vepou Bepuokpaaiag 40 °C,
8. Oco diapkei n ouvuTTapgn dU0 PACEWY TOU iBIOU CWHATOG TO OTTOI0 TAKETAI, N BEPUOKPATIA TTAPAEVEI
aTaBepny, aveEdpTnTa PE TNV TTPOCPOPA 1) agaipecn BepudTnNTOG.

9. YAIk6 onpeio 1coppoTrei 6tav: ZF =0

10. Z1€pE0 OWNA I00PPOTIEI OTAV T3 -

Meragpépere oTnV KOAAQ ava@opds Kai GUUTTANPWOETE ToV TTivaka

1 2 3 4 El ] 7 8 E] 10

AZKHZH 1 (2 MONAAEY)

OeppdTnTa TTPOCPEPETAI PE 0TABEPS PUBPOG 0€ 400 ypapudapia TTédyou apxIkig Beppokpaaiag -260 °C, yia va
peTaTpaTrei TARPWG g€ udpaTuolg. ZnTouvTal:

1. To oo BeppdTNTAG TTOU aTTaITEITal HEXPI TNV évapén TNG TAEEWG Tou TTAyoU.

2. To o6 BepudTNTAG TTOU ATTAITEITAI VIO TNV TTARPEN TAEN TOU TTAYOU.

3. To mocd BepudTNTAG TTOU ATTAITEITAI VIO TNV BEPUAvVON Tou vEPOU PEXPI TV Evapén Tou Bpacuou.
4. To 0006 BepPOTNTAG TTOU ATTAITEITAI HEXPI VO BPAcel TTAPpWG TO vePO

Aivovtai: cr=c.=0,5 cal/gr.grad, c,=1 cal/gr.grad, L=80 cal/grad, L,=540 cal/gr

AZKHZH 2 (2 MONAAEZ)

OpigoévTiog owAnvag diappéetal atd vepd. Ze dUo TTEPIOXEG Tou awArva ol diatouég eival 0,8 m? kai 0,2 m?
avrigToixa. Av n TaxutnTa oTnV TPWTN diatoun ival 5 m/s, va Bpeite TNV TaxdTnTa TOU UYPOoU OTn &eUTEPN
diaropun.

AZKHZH 3 (2 MONAAEZ)

2¢€ €va UdPAUAIKO TTIECTHPIO Ta EPPRAdA TwV dUO eUPROAwY cival ioa pe A1= 30 cm?2 kai A2 =150 cm2. Av oT0
HIKpO €uoAo aokAooupe duvaun F1 = 10N, Trolo gival To yétpo Tng duvaung mou AapuBdavouue oTo PeydAo
€uBoA0?



